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Acta No. 077 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 9:07 a.m. del día Miércoles 17 de Mayo de 
2017, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL 
SOCORRO, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, ERAZO CUACES 
FRANKY ADRIÁN, ERASO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA 
OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANÍBAL, LÓPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, PRADO CHIRAN WILFREDO 
MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVÁEZ 
EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES 
SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR,  
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO 
DEL CUAL SE ATRIBUYEN FACULTADES DE AUTORIDAD 
ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE POLICIA A ALGUNOS CARGOS 
DEL NIVEL DIRECTIVO CENTRAL DE LA ALCALDIA DEL 
MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE CONCEJAL JULIO VALLEJO. 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN: “POR MEDIO DEL CUAL 
SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA UNIDAD ADMINSITRATIVA 
ESPECIAL DEL SISTEMA ESTRATEGICO DE TRANSPORTE 
PÚBLICO UAESET PARA COMPROMETER VIGENCIAS 
FUTURAS”. 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS.    

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2 - LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
 
La Presidencia, solicita que el acta sea leída y aprobada por la mesa 
directiva y los que en ella quieran intervenir  
 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada.  
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3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR 
MEDIO DEL CUAL SE ATRIBUYEN FACULTADES DE 
AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE POLICIA A 
ALGUNOS CARGOS DEL NIVEL DIRECTIVO CENTRAL DE 
LA ALCALDIA DEL MUNICIPIO DE PASTO”. PONENTE 
CONCEJAL JULIO VALLEJO. 

 
El Secretario da lectura al informe de comisión. 
 
Se somete a consideración la proposición con que termina el informe de 
comisión y es aprobada. 
 
El Concejal Julio Vallejo, propone que el proyecto quede sobre la mesa 
hasta el día de Miércoles 24 de Mayo. 
 
EL Concejal Alexander Rassa, comenta que la Constitución política 
establece las competencias del Señor Alcalde, una de ellas es las acciones 
policivas, hace algunos meses se expidió el Código de Policía, el cual tiene 
muchos vacíos, se pretende a través de este proyecto, que el Concejo  
determine que son autoridades administrativas de policía a los siguientes 
secretarios de despacho: el secretario de gobierno, el secretario de salud y el 
secretario de gestión ambiental, legalmente son autoridades de policía, por 
determinación de la Constitución Nacional, la autoridad de policía es el Señor 
Alcalde municipal, entonces mal harían si se atribuyen funciones policivas a 
quienes la ley ya se las ha atribuido, por eso solicita se le de un trámite 
eminentemente jurídico a este proyecto de acuerdo sobre competencias, por 
que considera que el proyecto invade la órbita de competencias del Congreso 
de la república. 
 
Se somete a consideración la proposición de dejar sobre la mesa el proyecto 
y es aprobada. 
 
La Presidencia, solicita se pida un concepto a la oficina jurídica del Concejo 
y a la Oficina de la Función pública. 
 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE AUTORIZA AL GERENTE DE LA UNIDAD 
ADMINSITRATIVA ESPECIAL DEL SISTEMA 
ESTRATEGICO DE TRANSPORTE PÚBLICO UAESET PARA 
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS”. 

 
La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan y Régimen y 
nombra como ponente a la Concejala Lucia del Socorro Basante. 
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La Concejala Lucia del Socorro Basante, amplía la exposición. 
 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
El Secretario da lectura a un oficio enviado por la Fundación  Género Trans 
del Sur. 
 
La concejala Lucia del Socorro Basante, comenta que todas las entidades 
han colocado la bandera trans, propone se instale en el Concejo Municipal. 
 
Se somete a consideración y es aprobado. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
El Concejal Franky Eraso, comenta que teniendo en cuenta los hallazgos 
que se hicieron en el coliseo del barrio Obrero, se había solicitado un informe 
de la personería, pide se solicite una visita técnica al Coliseo por parte de 
Personería municipal, contraloría Procuraduría, Pasto deportes, 
Infraestructura, junta de acción comunal. Solicita permiso para ausentarse 
hasta el día domingo, por que debe realizar gestiones de una asociación de 
vivienda. 
 
La Presidencia, concede el permiso. 
 
Siendo las 10:15 am se da por terminada la sesión correspondiente a la fecha 
y se invita para el día Jueves 18 de Mayo de 2017 a las  9:00 a.m  
 
 
 
SERAFIN AVILA MORENO                 SILVIO ROLANDO BRAVO. 
Presidente Concejo Municipal                Secretario General 
 
 
Aydeliana. 
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